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Rijeka, 21.srpnja 2022.godine  

  

           

Z A P I S N I K 

29. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, 21. srpnja 

2022. godine, u predavaonici na 3. katu u Krešimirova 42. 

 

Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici: 

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., Izv. prof. 

dr. sc. Irena Glažar, prof. dr. sc. Tomislav Ćabov dr.med.dent dr.med.dent, prof. dr. sc. Daniela 

Kovačević Pavičić, dr.med.dent.., izv.prof.dr.sc. Davor Kuiš, dr. med.dent., prof.dr.sc. Ivone Uhač, 

dr.med.dent., prof. dr. sc. Alen Braut, dr.med.dent., prof. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent., dr. 

sc. Jelena Vidas Hrstić, dr. med. dent., izv. prof. dr. sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent. (predstavnica KBC-

a), doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir, dr.med.dent., Barbara Šestan, mag.oec. 

Ostali: Dolores Jagodić, dipl. iur.  

Nisu prisutni: prof.dr.sc. Ivana Brekalo Pršo,dr.med.dent., prof.prim.dr.sc. Danko Bakarčić, 

dr.med.dent., prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent., prof. dr. sc. Stjepan Špalj, dr.med.dent., Studenti: 

Lovre Labura 

Zapisnik vodi: Dolores Jagodić, dipl.iur. 

 

Dekanica prof. dr. sc. Sonja Pezelj – Ribarić, dr. med. dent. otvara 29. sjednicu Fakultetskog vijeća 

Fakulteta dentalne medicine. Pozdravlja prisutne i zahvaljuje svima na dolasku. Predlaže slijedeći  

   

D n e v n i  r e d: 

1. Usvajanje dnevnog reda 
2. Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Fakultetskog vijeća 
3. Izvješće dekanice 
4. Izvješća prodekanica 
5. Kadrovska pitanja 
6. Studentsko izvješće 
7. Razno 
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Točka 1.  Usvajanje dnevnog reda 

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.  

Točka 2.  Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Fakultetskog vijeća 

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnik sa 28. sjednice Fakultetskog vijeća te su isti 

jednoglasno usvojili.  

Točka 3. – Izvješće dekanice 

Dekanica je obavijestila prisutne kako će iduća sjednica Fakultetskog vijeća biti održana  15. rujna 2022. 

godine, iznimno treći umjesto drugog četvrtka u mjesecu kako je to inače uobičajeno. 

Dekanica je naglasila kako je protekli period bio iznimno zahtjevan te je obzirom na završetak 

akademske godine zahvalila u svoje osobno ime i u ime uprave Fakulteta  svim djelatnica na trudu i 

doprinosu u protekloj akademskoj godini. Izvijestila je prisutne kako je Povjerenstvo za unutarnju 

prosudbu Sveučilišta dostavilo Izvještaj o unutarnjoj prosudbi u kojem su navedeni elementi koje je 

potrebno unaprijediti u radu Fakulteta poput administrativnih procesa, mrežnih stranica i sl., no navela 

je kako su Izvještaju Povjerenstva posebno pohvaljeni djelatnici Fakulteta te je kao posebna dimenzija 

istaknut rad sa beskućnicima koji provodi klinika. 

Dekanica je ukazala šefovima katedri kako je potrebno do 10. rujna dostaviti kratki tekst o svakoj 

katedri, a za potrebe izdavanja monografije povodom 50. godišnjice Fakulteta. 

Vezano uz nabavu u protekloj akademskoj godini, dekanica je izvijestila kako je nabavljeno pet klima 

uređaja približne vrijednosti oko 30.000,00 kn te računalo za potrebe dekanata obzirom da je isto bilo 

neophodno za rad stručnih službi. Započet je proces nabave još sedam računala - jedno po katedri, 

približne vrijednosti 69.500,00 kuna, a uređuju se i prostori predklinike te su trenutno u tijeku 

pregovori vezano uz narudžbu ormara. Također, planira se uređenje novih prostora u Krešimirovoj 42, 

a koji radovi će za početak biti skromnijeg karaktera. Trenutno je u postupku uređenje čitaonice gdje 

je predviđeno postavljanje stolova i dva računala kako bi se studentima omogućio nesmetan rad u 

čitaonici. Istaknula je kako je protekle akademske godine uređena i kantina Dentina, a u planu je 

predviđeno još doraditi internetsku mrežu.  

Dekanica je naglasila kako osim u opremu i prostore, Fakultet ulaže se i u svoje kadrove. Tijekom 

protekle akademske godine u stručnim službama zaposlena je pravnica Dolores Jagodić iz vlastitih 

sredstava Fakulteta. Trenutno je u proceduri prenamjena imena radnog mjesta gospođe Linde Rudelić 

koja je otišla ove godine u mirovinu kako bi se u trenutku ishodovanja suglasnosti Ministarstva mogao 

raspisati javni natječaj za zapošljavanje tajnika fakulteta kojeg prema Statutu Fakultet mora imati. Iz 

vlastitih sredstava Fakulteta zaposlena je još jedna spremačica. U planu je zapošljavanje još jedne 

osobe u stručnim službama koja bi bila zadužena za administrativnu podršku kod projekata te kao 

MOZVAG koordinator, a u planu je zapošljavanje i jednog laboranta, oboje iz vlastitih sredstva 

Fakulteta. U pravilniku o ustroju predviđena je i mogućnost zapošljavanja tri stručna suradnika za 

potrebe nastave. 

Dekanica je zatražila od šefova katedri da vode brigu o napredovanjima svojih djelatnika, s posebnim 

naglaskom na djelatnike zaposlene na određeno vrijeme koji su dužni ispuniti određene uvjete za 

napredovanje. Također, zamolila je šefove katedri da stručnim službama putem maila dostave termine 

u kojima su u mogućnosti preuzeti poštu, a sve u svrhu bolje organizacije dostave zaprimljene pošte. 
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Dekanica je izvijestila kako su provedeni izbori za predstavnike u Fakultetskom vijeću za iduću 

akademsku godinu. Za predstavnika asistenata je izabran dr. Davor Vučinić, a za njegovog zamjenika 

dr. Luka Morellato dok je za predstavnika u zvanjima izvanredni profesor i docent izabran doc. dr. sc. 

Damir Šnjarić i za njegovog zamjenika doc.dr.sc. Romana Peršić Bukmir, te je zamolila suglasnost 

članova Fakultetskog vijeća što je jednoglasno usvojeno. 

Nadalje, dekanica je ukazala kako je potrebno izvršiti dopunu plana napredovanja obzirom da neki od 

nastavnika napreduju na samom početku sljedeće godine, kao što je slučaj sa doktoricom Višnjom Katić 

čije je napredovanje u više zvanje predviđeno za 01.01.2023.godine. Stoga je zamolila suglasnost 

članova Fakultetskog vijeća za rebalans plana napredovanja u 2022.godini te je Fakultetsko vijeće 

jednoglasno donijelo sljedeću 

O D L U K U 

1. Donosi se Rebalans plana zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena za 2022.godinu 

za Fakultet dentalne medicine 

2. Tablica Rebalansa plana zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena za 2022.godinu 

čini sastavni dio ove Odluke. 

3. Rebalans plana zapošljavanja, napredovanja i ostalih kadrovskih promjena za 2022.godinu podnosi 

se na usvajanje Senatu Sveučilišta u Rijeci. 

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Nadalje, dekanica je izvijestila kako je Katedra za oralnu medicinu počašćena pozivom i preporukama 

kolega iz Europe te je izabrana u europski tim za pisanje smjernica u pacijenata s malignim bolestima 

glave i vrata koji su u tretmanu kemoterapije i zračenja. 

Izvijestila je i o održavanju sjednica Senata Sveučilišta u Rijeci koje su održane 28.06.2022. godine - 

redovita sjednica Senata Sveučilišta u Rijeci, dok je tematska sjednica Senata održana 12. srpnja 

2022.godine. Tematska sjednica odnosila se na znanost i internacionalizaciju, stoga je dekanica 

naglasila nužnost prijave na projekte te je apelirala na djelatnike da apliciraju na iste. 

Obzirom da je Povjerenstvo za unutarnju prosudbu ukazalo na potrebu održavanja predavanja/ 

radionica kojima bi se dodatno unaprijedile vještine dekanica je iznijela prijedloge nekoliko tema za 

održavanje radionice koja se planira održati u rujnu te je zadužila stručne službe da prijedloge tema 

radionice dostave svim djelatnicima kako bi se mogli očitovati o izboru teme kao i o terminu održavanja 

radionice. 

Izvješće dekanice jednoglasno je usvojeno. 

Točka 4. Izvješća prodekanica 

U svom izvještaju prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent. 

izvijestila je prisutne kako je na Senatu donesena preporuka za nastavni kalendar za akademsku godinu  

2023/24 te naglasila kako zimski semestar počinje 03.10.2022. godine, a završava 27.01.2023.godine 

dok ljetni semestar počinje 06.03.2023. godine i završava 16.06.2023. godine. 

Izvijestila je prisutne kako je do 30. kolovoza potrebno dostaviti izvedbene nastavne planove te je 

zatražila od šefova katedri da do istog datuma dostave planove vanjske suradnje za zimski semestar.  
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Nadalje, izvijestila je kako je Senat Sveučilišta u Rijeci donio preporuku o održavanju hibridnog oblika 

nastave u akademskoj godini 2023/24. i to na način da je za obvezne predmete predviđena mogućnost 

održavanja nastave do 40% on line, dok je za izborne predviđena mogućnost održavanja nastave do 

100% online te je pojasnila što to konkretno znači. 

Prodekanica je nadalje, izvijestila o potrebi osnivanja jednog kanala komunikacije sa studentima što je 

bila jedna od preporuka Povjerenstva za unutarnju prosudbu Sveučilišta. Također, uputila je kandidate 

koji su zainteresirani za stjecanje Coursera licence iz redova djelatnika ( nastavno/nenastavno osoblje) 

da je  kontaktiraju do 16. kolovoza 2022. godine, a napomenula je kako u rujnu predstoji sjednica 

Povjerenstva za prethodno učenje na kojoj će biti detaljno objašnjeno na koji način će se studentima 

vrednovati prethodno učenje stečeno kroz Coursera platformu. 

Napomenula je i kako će putem maila uskoro biti odaslan poziv za ocjenjivanje e-kolegija. 

Prodekanica za intenacionalizaciju, znanost i kvalitetu prof.dr.sc. Irena Glažar dr.med.dent. izvijestila 

je prisutne kako je Vijeće za znanost FDM-a donijelo prijedlog o raspisivanju natječaja za dva 

institucijska projekta ukupne vrijednosti 40.000,00 kuna ( svaki po 20.000,00 kuna ). Natječaj će biti 

otvoren od 01. kolovoza do 01.listopada 2022. godine, a sve informacije biti će dostupne putem 

mrežne stranice Fakulteta. Zatražila je od članova Fakultetskog vijeća suglasnost na prehodno navedeni 

prijedlog Vijeća za znanost te je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću 

ODLUKU 

1. Raspisuje se natječaj za dva institucijska projekta ukupne vrijednosti 40.000,00 kuna. 
2. Natječaj je otvoren od 01.kolovoza 2022.godine do 01.listopada 2022.godine te će isti biti 

objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta. 
 

Nadalje, prodekanica je izvijestila kako su zaključeni upisi na studij Dentalna medicina na engleskom 

jeziku te da su svi kandidati prošli prijemni ispit čime je upisna kvota ispunjena. Prodekanica je 

napomenula kako kod kandidata koji prođu donji prag prijamnog ispita te zadovolje na prijemnom 

ispitu postoji mogućnost da isti apliciraju za sljedeću godinu na način da rezerviraju mjesto za sljedeću 

ak. godinu, a što je praksa kod drugih Sveučilišta pa tako i na riječkom Sveučilištu. Naime, prodekanica 

je ukazala kako postoji značajan broj kandidata koji su i sada zadovoljili predviđene kriterije upisa te su 

zainteresirani da uz financijsku naknadu rezerviraju mjesto za sljedeću akademsku godinu. 

Napomenula je kako je obično riječ o financijskoj naknadi u iznosima od 1/3 školarine ili dijela školarine 

koji iznos se kandidatu ukoliko se upiše na studij uračunava u iznos školarine za navedenu akademsku 

godinu. Slijedom navedenog, zatražena je suglasnog Fakultetskog vijeća na navedeni prijedlog, a koje 

je isti jednoglasno usvojilo. Nadalje, istaknula je kako se  razmatra mogućnost da se uvede testiranje iz 

predmeta: kemija, biologija i fizika prilikom upisa. 

Prodekanica je izvijestila o radionici održanoj 07. lipnja 2022. godine, a vezano uz informacijski sustav 

znanosti Republike Hrvatske (CRORIS) , koji sustav će objediniti dosadašnje sustave POIROT, ŠESTAR i 

CROSBI, a u doglednoj budućnosti će se povezati i sa sustavom centralnog obračuna plaća ( COP ) koji 

se odnosi na kadrovska pitanja. Zamolila je prisutne da u navedeni sustav izvrše prijavu. U svom izvješću 

prodekanica je obavijestila o otvaranju javne rasprave o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima  

za izbor u znanstvena zvanja. Javna rasprava biti će otvorena u razdoblju od 16.08. do 16.09. na 

stranicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

Na obavijest prodekanice o otvorenoj javnoj raspravi vezano uz uvjete za izbor u znanstvena zvanja 

nadovezala se dekanica koja je navela kako se na protekloj tematskoj sjednici Senata Sveučilišta u Rijeci 
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također raspravljalo o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja te napomenula kako su od 01. lipnja 2022. 

godine stupili na snagu novi uvjeti Rektorskog zbora za reizbor u znanstveno-nastavna zvanja. 

Izvješća prodekanica jednoglasno su usvojena. 

Točka 5. Kadrovska pitanja 

Predsjednica PINS-a prof.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr. med. dent. izvijestila je kako je održana 8. 

sjednica PINS-a na kojoj je donesen prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za izbor nastavnika u 

znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto: 

jedan nastavnik (m/ž) u znanstveno-nastavnom zvanju redoviti profesor, znanstveno područje 

biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje dentalna medicina, u nepunom radnom vremenu 

Prijedlog stručnog povjerenstva: 

Prof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent. 

Prof.dr.sc. Ivana brekalo Pršo, dr.med.dent. 

Prof.dr.sc. Dubravka Knezović Zlatarić, dr.med.dent. 

Dekanica je obavijestila prisutne kako je doktorica Odri Cicvarić podnijela zahtjev za plaćeni dopust u 

trajanju dužem od 30 dana, a za što je sukladno Zakonu o znanosti i visokom obrazovanju potrebna 

suglasnost Fakultetskog vijeća. Stoga je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću  

ODLUKU 

1. Odri Cicvarić zaposlenoj u suradničkom zvanju na radnom mjestu asistent odobrava se plaćeni 
dopust. 

2. Plaćeni dopust iz prethodnog stavka imenovana će koristiti od 01.lipnja do 31.kolovoza 
2022.godine 

 

Točka 6. Studentska pitanja 

Predsjednik studenata Lovro Labura izvijestio je kako je organizirana razmjena putem međunarodne 

zajednice studenata i FDM-a te je Fakultet trenutno domaćin za nekoliko stranih studenti koji su na 

razmijeni. Naveo je kako su studenti izuzetno zadovoljni organizacijom kao i izuzetnim profesorskim 

prostupom studentu što ih se posebno dojmilo. 

Točka 7. Razno 

Dekanica je još jednom zamolila članove Fakultetskog vijeća da ukoliko nisu u mogućnosti prisustvovati 

sjednici da o tome obavijeste upravu putem e-maila. 

Zaključno, dekanica je još jednom zahvalila svima na prisustvovanju te je zaključila sjednicu 

Fakultetskog vijeća. 

Završetak sjednice:15:00h 

Zapisnik vodila:        Dekanica: 

Dolores Jagodić, dipl.iur.       prof. dr. sc. Sonja Pezelj -  Ribarić, dr. med. dent 

 


